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پیشرفت فیزیکی 88 درصدی متروهشتگرد

 

ساوجبلاغ-ترنم مظفری-خبرنگاراقتصادسرآمد : 
معاون وزیر راه و شهرسازی در بازدید از متروی هشتگرد از 
پیشرفت فیزیکی ۸۸ درصدی این پروژه خبرداد و گفت: آمادگی کامل 
برای بهره برداری از این پروژه در شهریورماه وجود دارد. حبیب الله 
طاهرخانی مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید، در حاشیه بازدید 
از متروی هشتگرد گفت: بدون سیگنالینگ پروژه متروی هشتگرد حدود 

۸۸ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.
به گزارش روابط عمومی شرکت عمران شهر جدید هشتگرد 

معاون وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: در حال حاضر در مراحل نهایی 
کار به سر می بریم. به ویژه در بخش تجهیزات طی گفت وگو هایی که با 
معاون مسکن و ساختمان وزارتخانه داشتیم در نظر است تا هماهنگی 
بیشتری با شرکت بهره بردار برای تحویل مترو انجام شود. طاهرخانی 
افزود: شرکت بهره بردار باید برای بازدید از پروژه  و انجام تست سبز در 
ایستگاه و همچنین خطوط و سایر زمینه ها اقدام کند. مدیرعامل شرکت 
عمران شهرهای جدید تصریح کرد: شرکت بهره بردار مترو همچنین 
باید زمان بهره برداری را اعلام کند که در این زمینه هماهنگی های لازم 

در حال انجام است.
وی درخصوص بهره برداری پروژه متروی هشتگرد در شهریور امسال 
اعلام کرد: بخش عمده کار باقیمانده مربوط به خرید و نصب تجهیزات 
است که انجام شده و هم اکنون در بخش نصب تجهیزات هستیم. 
طاهرخانی ادامه داد: نصب تجهیزات زمان زیادی نمی خواهد، اما تامین 
مالی فراوانی را نیازمند است که قطعا در یک ماه آتی برای بهره برداری 
آماده است. وی خاطرنشان کرد: شرکت بهره بردار، شرکت مترو است 
که باید برای بهره برداری نهایی اعلام نظر کند. همچنین بنا بر اعلام 
مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید هشتگرد زیرسازی پروژه مترو 
کامل انجام شده است و در حال حاضر پروژه ۸۸ درصد پیشرفت فیزیکی 
دارد. به گفته داوود صفدری، پیشرفت فیزیکی ایستگاه هشتگرد ۹۶ 
درصد است که درخصوص تامین تجهیزات همچنان کار در حال انجام 
است. صفدری افزود: بخش عمده ای از تجهیزات برای اتمام کامل این 
پروژه خریداری شده و برنامه ریزی ها برای بهره برداری از این مترو در 

حال انجام است.

تعلیم و تربیت پرستاران افغانستانی در اصفهان
 

اصفهان-کربلایی-خبرنگاراقتصادسرآمد :  مدیر روابط 
بین الملل دانشگاه علوم پزشکی اصفهان گفت: با بازدید 
نماینده سازمان بهداشت جهانی در ایران و هیئت همراه  از فعالیت ها 
و خدمات بهداشتی و درمانی دانشگاه بدنبال آغاز  و توسعه  پژوهش 

های مشترک با سازمان بهداشت جهانی هستیم .
به گزارش خبرنگار وبدا،دکتر میر محمد صادقی در خصوص سفر 
دو روزه نماینده سازمان بهداشت جهانی در ایران  و هییت همراه  به 
اصفهان و بازدید از مراکز بهداشتی و مرکز قلب و عروق اظهار داشت: 
در این سفر دو روزه تلاش شده طی جلسه ای با نماینده سازمان 
بهداشت جهانی در ایران  بتوانیم گرندهای حمایتی از سوی آنها برای 
انجام پژوهش های مشترک با سازمان بهداشت جهانی تعریف شود.

وی بیان داشت: در حال حاضر گرندهایی حمایت who را برای 
پژوهشهای قلب و عروق داریم و اگر بتوانیم حمایت و پشتیبانی آنها 
را برای پژوهش های بیماری های واگیر و غیر واگیر نیز جلب کنیم 

اقدام مثمر ثمری صورت گرفته است.
مدیر روابط بین الملل دانشگاه علوم پزشکی اصفهان تصریح  کرد: 
هم اکنون نماینده سازمان بهداشت جهانی در ایران با حضور در 
معاونت بهداشتی اصفهان از مرکز بهداشتی محکم و کریمان بازدید 
کردند و بعد از ظهر با حضور در مرکز روابط بین الملل دانشگاه در سه 

فیلد به مذاکره خواهیم پرداخت.
وی گفت: بدنبال ارائه خدمات بهداشت و درمانی به کشور افغانستان 
و توسعه ارتباطاتت در حوزه تعلیم و تربیت پرستاران افغانستانی در 
اصفهان هستیم که از نماینده  سازمان بهداشت جهانی در ایران 
میخواهیم با تصویب گرندهای حمایتی مسیر تبادل دارو و تجهیزات 

پزشکی و تحقیقات فراهم شود.
دکتر میر محمد صادقی از ارائه سرویس های گفتار درمانی به اتباع 
خارجی خبر داد و اظهار داشت: در این  عرصه در قالب پژوهش های  
کمک هایی به آنها میشود که   امیدواریم نیز در این حوزه بهداشت 

جهانی پشتیبانی و حمایت کند.
وی به تشکیل اتاق ایران و آلمان در دانشگاه علوم پزشکی اصفهان 
طی دو سال گذشته خبر داد و بیان داشت: در این عرصه نیز 
میخواهیم سازمان بهداشت جهانی به تقویت روابط دو کشور کمک 

کند.
وی ادامه داد: نماینده سازمان بهداشت جهانی در ایران  بازدیدهای 
دوره ای دارند و در همین راستا بازدید از روند فعالیت های بهداشت 
و درمانی اصفهان داشتند همچنین  بازدید از مرکز بهداشت 
و درمان لنجان از مرکز تحقیقات قلب و عروق اصفهان نیز 
 بازدید بعمل می آورند ایدار برای استواری تولید و اشتغال آنها 

تلاش کنند.

 ظرفیت کنونی تولید فولاد مبارکه
 35 میلیون تن است

اصفهان-کربلایی-خبرنگار اقتصاد 
سرآمد : منوچهر نیک فر در نشست 
تخصصی نقش رسانه ها در حمایت از رونق تولید 
گفت: عملی کردن این نقش نیازمند برقراری 
ارتباط با رسانه ها و شبکه های رسانه ای داخلی 

و خارجی و بین المللی است.
وی افزود: در فولاد مبارکه اصفهان ۲۰ هزار 
نفر در سه شیفت بیست و چهار ساعته در حال 
فعالیت هستند و همواره این شرکت در زمینه 
مکانیزم های رسانه ای از جمله خبرنامه، انتشار 
کتاب های صنعتی و اشاعه فرهنگ صنعتی 

پیشرو بوده است.
معاون تکنولوژی فولاد مبارکه با اعلام اینکه در 
شرایط کنونی کشور و تحریم های تحمیل شده 
اهمیت صنایع فولاد به عنوان صنعت پایه ایجاب 
می کند که شرکت فولاد بتواند نیازهای داخلی 
کشور را تامین کند گفت:۹۰۰شرکت صنعتی 
به طور مستقیم و سه هزار شرکت به صورت غیر 

مستقیم با فولاد همکاری می کند.
نیک فر ادامه داد: ما اکنون داخل زنجیره ای 
هستیم که برای پایداری آن باید سبک ارتباطی 
درستی ایجاد کنیم که شامل اطلاع رسانی 

صحیح باشد.
وی با تاکید بر اینکه با وجود اینکه ما در عصر 
دیجیتال و تسهیل مکانیزم های ارتباطی به سر 
می بریم، اما هنوز خبرنگاری صنعتی ما به بلوغ 
نرسیده و نسبت به کشورهای خارجی از لحاظ 
تحلیل های صنعتی و خبرنگاری تخصصی در 
فقر به سر می بریم و انتظار داریم که موفق تر 

عمل کنیم.
معاون تکنولوژی فولاد مبارکه در بخش دیگری 
از سخنانش اظهار داشت: فولاد مبارکه در سال 
گذشته مورد ارزیابی اروپا قرار گرفت و موفق به 
کسب تندیس طلایی شد و میان هزار و۴۰۰ 
شرکت جزو پنج شرکت برتری که امتیاز بالای 

ششصد را دریافت کردند قرار گرفت.
نیک فر گفت:ظرفیت کنونی تولید فولاد سی 
و پنج میلیون تن است که پیش بینی شده در 
سال ۱۴۰۰ به ظرفیت این شرکت به پنجاه و پنج 
میلیون تن برسد و در ردیف کشورهای بزرگ 
تولید کننده فولاد برسیم و توانمندی های ما 

معرفی شود.
وی در پایان گفت: فولاد مبارکه آمادگی این را 
دارد که هر گونه حمایتی را در زمینه تسهیلات 
برای توسعه ارتباطات انجام دهد تا این تعاملات 

بیشتر گردد و اطلاع رسانی ها دقیق تر شود.

بازدید معاون شرکت شهرکهاي صنعتي 
مازندران از دفتر روزنامه فجرخزر

مازندران-درخشنده-خبرنگار اقتصاد 
سرآمد :  معاون برنامه ریزي شرکت 
شهرک هاي صنعتي مازندران همزمان با 
گرامیداشت ۲۱ مرداد روز حمایت از صنایع کوچک 
و روز خبرنگار، از دفتر روزنامه فجرخزر بازدید و از 
تلاشهاي خبرنگاران این روزنامه قدرداني کرد.

به گزارش روابط عمومی شرکت شهر ک های 
صنعتی مازندران، نیما دارایي در این دیدار ضمن 
تبریک اعیاد و روز خبرنگار، از زحمات کادر اجرایي 
روزنامه فجرخزر درخصوص انتشار به موقع و 
گسترده اخبار، به ویژه شرکت شهرک هاي صنعتي 
تشکر و قدرداني کرد.معاون برنامه ریزي شرکت 
شهرک های صنعتی مازندران با اشاره به اینکه 
رسانه ها در فرهنگ سازي عمومي نقش مهمي 
دارند خاطرنشان کرد: خبرنگاران و اصحاب رسانه 
بعنوان وجدان بیدار جامعه، ناظر به فعالیت هاي 
مختلف هستند.دارایي بیان داشت: اطلاع رساني، 
نظارت و نقد منصفانه رسانه ها از عوامل مهم در 

راستاي کمک به مسئولین است.

افتتاح 22 پروژه مخابراتی در شهرستان نائین
اصفهان-کربلایی-خبرنگاراقتصادسرآمد : ۲۲ پروژه مخابراتی با اعتباری بالغ بر 37 میلیارد و ۱5۱ میلیون ریال در شهرستان نائین به بهره برداری رسید. به گزارش روابط عمومی 
مخابرات منطقه اصفهان،مدیر مخابرات منطقه اصفهان صبح امروز در مراسم افتتاح این پروژه ها در شهرک صنعتی نائین توسعه ارتباطات روستایی را تسریع کننده کسب و کارهای 
نوین در این مناطق دانست و گفت: طرح هایی که امروز در شهرستان نائین به بهره برداری رسید شامل ۱5 پروژه ارتباطات سیار،۲ پروژه فیبر خانگی)FTTH(،یک پروژه پسیو)فیبر و 
کابل(،3 پروژه ترانسمیشن و یک پروژه تغذیه نیرو می باشد. مهندس مهدی حیدری زاده قبل از برنامه افتتاح  با حضور در فرمانداری ضمن تشریح آخرین وضعیت مخابراتی شهرستان نائین 
به بیان تاثیرات این طرح ها در شبکه ارتباطی این شهرستان پرداخت و گفت: ان شاء الله از امروز  با ارتقای شبکه دیتای همراه اول و توسعه زیرساختهای ثابت شاهد تسهیل و توسعه ارتباطات 

سیار و ثابت در این منطقه باشیم.

قتصادسرآمد:  یزد-خبرنگارا
دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو 
در ایران با اشاره به ظرفیت های 
نظام آموزشی این کشور در سطح 
بین المللی، گفت: نظام آموزشی ایرانی 

باید احیا و به جهانیان معرفی شوند.
»حجت الله ایوبی« در صد و هفتاد و 
چهارمین جلسه علنی شورای اسلامی 
شهر یزد که با دستور کار رونمایی از 
پیوستن شهر یزد به شبکه جهانی 
شهرهای یادگیرنده برگزار شد، اظهار 
کرد:  شهر یزد در راستای یادگیرنده 
بودن دارای ارزش های جهانی است 
و این مهم باعث غرور تمام ایرانی ها در 

جوامع بین المللی شده است.
وی با بیان این که خوشبختانه عملکرد 
امروز سازمان جهانی یونسکو و 
دیگر سازمان های مرتبط بازگشت 
به ارزش های انسانی و آموزشی 
است، افزود: شیوه های آموزشی ایرانی 
اسلامی باید احیا و به جهانیان معرفی 

شوند.
دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو در 
ایران احساس ناکارآمدی نظام آموزشی 
نوین را از جمله دغدغه های امروز جهان 

دانست و گفت:  به نظر می رسد نظام آموزشی ایران که 
مبتنی بر استاد شاگردی است می تواند به عنوان الگویی 
مأثر و کارآمد در این حوزه ملاک اجرایی جهانیان قرار گیرد.

ایوبی با بیان این که  فراگیر شدن نظام آموزشی مطرح شده 
از سوی یونسکو به این معنای غرب زدگی نیست، ادامه داد:  
ایران به واسطه برخورداری از اساتیدی چون ابوعلی سینا 
و غیره مهم علم و آموزش در جهان است و ما قصد داریم با 

فراگیر شدن نظام آموزش بومی در حقیقت جهان را با الگوی 
آموزشی ایرانی اسلامی آشنا کنیم.

این مسئول با بیان این که نظام آموزشی ایران امروز 
حرفهای بین المللی زیادی برای گفتن دارد،  تصریح 
کرد:  مبلمان شهری و دیوارهای یزد به عنوان شهر 
 عضو شبکه جهانی شهرهای یادگیرنده باید آموزنده 

باشند.
وی مهمترین اتفاق بعد از راه اندازی دفتر استانی یونسکو 

در یزد را حضور اندیشمندان مختلف 
و نخبگان علمی جهان در این استان 
دانست و بیان کرد:  خوشنویسی از 
جمله ظرفیت های آموزشی و فرهنگی 
یزد است که باید بیش از پیش به 

جهانیان معرفی شود.
ایوبی معرفی بیش از پیش اشعار و 
هنرهای آموزشی ایرانی اسلامی را از 
جمله اقدامات در دستور کار عنوان 
کر د و افزود:  در شهرهای عضو شبکه 
جهانی یادگیرنده معماری ساختمانی 
هم آموزنده و گویای فرهنگ و تمدن 

اصیل است.
دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو 
در ایران با بیان این که خوشبختانه 
معماری یزدی سرشار از هویت و 
آموزش تمدن ایرانی اسلامی، اظهار 
کرد: از این پس باید تمام معابر، 
بیمارستان ها، مدارس و فضاهای 
عمومی سطح شهر یزد به کتاب و 

کتابخوانی آراسته شوند.
این مسئول با اشاره به این که یزد 
می تواند به طور طبیعی ایران و جهان 
ملاک عمل باشد، گفت: زندگی امروز 
فرصت مطالعه کردن و عمق بخشیدن 
به دانش فردی را کم کرده،  به همین منظور آموزش باید در 

دستور کار جدی قرار گیرد.
وی در پایان خاطرنشان کرد:  شورای اسلامی شهر یزد به 
عنوان نهاد تصمیم گیر در حوزه مدیریت شهری باید بسته 
همه جانبه در راستای ترویج فرهنگ مطالعه و یادگیری را 
تدوین و با همکاری دیگر نهادهای اجرایی و نظارتی نسبت 

به معرفی آن به اقشار مختلف جامعه اقدام کند.

دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو در ایران:

نظام آموزشی ایرانی احیا و به جهانیان معرفی شود
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برگزاری جشنواره ملی گردشگری
 با حضور 16 استان در آذربایجان غربی 

- یی بلا کر - ن صفها ا
خبرنگاراقتصاددسرآمد : 
محمدجواد بگی در ارتباط با صنایع 
کوچک اظهار داشت: ۹5 درصد صنایع 
کشور به طور میانگین صنایع کوچک 
و متوسط هستند که گرایش های 
مختلف تولیدی داشته و نیازهای 

داخل را تأمین می کنند.
وی افزود: عنوان صنعت کوچک تنها 
برای کارگاه های کوچک نیست و بر 
اساس تعریف اشتغال، یک تا 5۰ نفر 
صنایع کوچک، 5۰ تا ۱5۰ نفر صنایع 

متوسط و بیش از ۱5۰ نفر صنایع بزرگ محسوب می شوند.
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان اصفهان با بیان اینکه صنایع کوچک موفق تر از صنایع 
بزرگ عمل کرده اند، گفت: صنایع بزرگ با استفاده از قوانین حمایتی و یارانه انرژی که دریافت 
می کنند، می توانند در عرصه های بین المللی رقابت پذیر باشند ولی صنایع کوچک که به طور صد درصد 
خصوصی هستند، به نسبت حجم سرمایه گذاری، میزان انرژی بری و کنترل کیفی رقابت پذیرتر از 

صنایع بزرگ عمل می کنند.
وی ادامه داد: صنایع کوچک علی رغم عدم حمایت دولت بازهم فعالیت کرده و کالاهای تولیدی آنها 
با نمونه های خارجی در رقابت است و همچنین صادرات محوری بیشتری نسبت به صنایع بزرگ که 
تحت حمایت دولت هستند، دارند. بگی از ایجاد ۱3۶ هزار اشتغال پایدار در صنایع کوچک اصفهان 
خبر داد و بیان کرد: در اصفهان 5 هزار و 5۰۰ صنعت کوچک و متوسط در شهرک های صنعتی فعالیت 
می کنند و این صنایع بالغ بر ۱3۶ هزار اشتغال پایدار را در اصفهان ایجاد کرده اند که این رقم در مقایسه 
با سایر بخش ها بسیار بالاتر و پایدارتر است. وی با اشاره به رشد فناوری صنایع کوچک کشور نسبت 
به جهان عنوان کرد: کل صنایع دانش بنیان و فناور ایران که توانایی رقابت با صنایع خارجی را دارند، 
صنایع کوچک و استارت آپ ها هستند که پس از توسعه زمینه ایجاد صنایع بزرگ را فراهم می کنند.

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان اصفهان در ارتباط با موانع و مشکلات صنایع کوچک 
کشور اظهار داشت: بانک ها به گونه ای که با صنایع بزرگ همکاری دارند، تعاملات لازم با صنایع کوچک 
را ندارند و علاوه بر آن مالیات بر ارزش افزوده ای که باید از مصرف کنندگان دریافت شود به دلیل 
شناخته شده تر بودن از صنایع کوچک اخذ می شود و همچنین مباحث بیمه ای و مشکلات کارگری 

از موانع صنایع کوچک محسوب می شوند.
وی با بیان اینکه برخی قوانین مانع رشد تولید در صنایع کوچک می شوند، گفت: هر روز در کمیته ها و 
کارگروه های مختلف برای رفع موانع تلاش می شود اما این امر نیازمند عزم ملی و فرهنگسازی است 

چرا که برخی قوانین شفاف بوده اما تفاسیری که از آن می شود برای صنایع مشکل به وجود می آورد.
بگی خطاب به مسئولان در ارتباط با حمایت از صنایع کوچک بیان کرد: تقاضای ما از تمام مسئولان 
و مدیران ارشد دستگاه های اجرایی این است که به صنایع کوچک به عنوان یکی از شاخصه های رشد 
توان تولید ملی، افزایش رقابت پذیری و صادرت و همچنین صنایعی با توان رفع نیازهای داخلی، به 
طور ویژه نگاه کنند و از نظر زیرساخت ها، تسهیل در قوانین و حقوق و نیز حمایت و پشتیبانی پایدار 

برای استواری تولید و اشتغال آنها تلاش کنند.

ر  نگا خبر - میه و ر ا
اقتصاد سرآمد : مدیر 
کل میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری آذربایجان 
غربی از آمادگی کامل اداره 
کل میراث فرهنگی، صنایع 
دستی وگردشگری استان برای 
حضور در دومین جشنواره ملی 

گردشگری خبر داد.
 جلیل جباری با اعلام اینکه 
ملی  جشنواره  دومین 
گردشگری و همچنین ششمین 
جشنواره ملی صنایع دستی 

مرداد ماه امسال برگزار خواهد شد افزود: این جشنواره از ۲۶ تا ۲۹ مرداد ماه 
سالجاری در پارک جنگلی محل دایمی نمایشگاه های استان برگزار خواهد شد.

وی، برگزاری جشنواره ها را فرصتی برای شناساندن استان در سطح کشور و در 
سطح ملی عنوان کرد و افزود: خوشبختانه این جشنواره با استقبال خوبی مواجه 

شده و تا به حال ۱۶ استان اعلام آمادگی کرده اند.
جباری از حضور ، ۲۰ غرفه بوم گردی، ۸ سیاه چادر، ۴ غرفه گروه هنری، ۱۲ غرفه 
اداره کل میراث فرهنگی، ۶  گروه آیینی و فرهنگی وهنری، ۱3 گروه چادرهای 
عشایر که 5 گروه مربوط به آذربایجان غربی است و چندین غرفه دیگر که تا 
زمان برگزاری جشنواره به مجموع غرفه ها اضافه خواهد شد، خبر داد و با اشاره 
به اینکه ۲۰ غرفه در جشنواره را به ۲۰ شرکت کننده فعال در حوزه بوم گردی 
اختصاص داده ایم، افزود:  امسال در زمینه اقامت در واحدهای بوم گردی در 
 استان 7 هزار نفر اقامت ثبت شده که شاهد افزایش ۱۰۰ درصدی در این زمینه 

هستیم.
وی با اشاره به اینکه شاهد حضور ۸ چادر عشایری از استانهای کشور در این 
جشنواره خواهیم بود گفت: در این چادرها به معرفی فرهنگ و آداب و رسوم و 

زندگی عشایر پرداخته می شود.
جباری با بیان اینکه حضور  گروه های هنری نیز در این جشنواره زینت بخش این 
جشنواره است، تاکید کرد: این گروههای فرهنگی و آیینی جایگاه خاصی دارند و 
از استانهای قزوین، همدان، مرکزی، ایلام، خراسان شمالی و رضوی ، کردستان به 

معرفی آداب رسوم و سنت های خود می پردازند.
مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان از معرفی اولین موزه 
کودک در این جشنواره خبر داد و گفت: انجمن های صنفی و ادارات و تشکل های 
مرتبط با جشنواره نیز حضور فعال و گسترده برای معرفی استان و جاذبه های آن 

خواهند داشت.
وی از حضور غرفه های مربوط به برخی بانک ها، بیمارستان ها از جمله آفتاب، 
بیمارستان امید، بیمارستان آذربایجان، و همچنین سازمان تامین اجتماعی، و 
غرفه گردشگری سلامت نیز در این جشنواره خبر داد و گفت: حضور این غرفه ها در 
نمایشگاه می تواند مسافران و بازدید کنندگان را به استفاده از بسته های سفر ارزان 

قیمت تشویق کنند.

ایجاد 1۳6 هزار اشتغال پایدار 
در صنایع کوچک اصفهان 


